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INFORMACIÓN GENERAL 

 

 

 

 

 

La nueva tarifa entrará en vigencia a partir del 1 de julio del corriente: 

 

ARANCELES 
2025 

Monto 
Establecido 

1era.  Inter 5ta. 6ta. 7ma. 2da. 4ta. 

Damas A-B $ 71.500 $44.000 $27.500 $ 22.000 $ 21.000 $ 20.000 $ 32.000 $ 32.000 

Damas C-D $ 66.000 $44.000 $22.000 $ 20.000 $ 19.000 $ 17.500     

Damas E-F-G $ 57.000 $37.000 $20.000 $ 17.500 $ 16.500 $ 15.500     

Metro Damas A-B $ 57.000 $37.000 $20.000 $ 17.500 $ 16.500 $ 15.500     

Proyección                 

Caballeros A-B $ 71.500 $44.000 $27.500 $ 22.000 $ 21.000 $ 20.000     

Caballeros C $ 66.000 $44.000 $22.000           

Nota: Montos vigentes a partir del 1 de julio de 2025 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NUEVOS ARANCELES ARBITRALES 
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CAMPEONATO 

 

 

 

PARTIDOS A DISPUTARSE EN EL PARQUE OLÍMPICO, DOMINGO 01 DE JUNIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODIFICACIONES DE FIXTURE 

            ENCUENTROS TELEVISADOS POR  
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Se informan los partidos que se disputarán en horarios invertidos. 

Intermedia 09:0 hs - Primera 10:30 hs 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PARTIDOS CON HORARIO INVERTIDOS 
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TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

      

Buenos Aires, 27 de mayo de 2025 

 

RESOLUCIONES Y CITACIONES 

 
Expte  90-25    Informe: ACOSTA, Abril 

Fecha: 18-may-25 

Nº de Partido: 2025-160-1-8-4 

Equipos: MITRE A vs DUCILO A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Otros: Público de Mitre 

RESOLUCION 

Tomando en cuenta el informe efectuado por los árbitros Abril Acosta y Federico Rudi, estamos ante 

la presencia de inconductas llevadas adelante por los simpatizantes del club Bartolomé Mitre “A” -

primera división- de caballeros.  

La institución deportiva informada presentó el correspondiente descargo; por lo que el expediente ha 

quedado en condiciones de ser resuelto. 

En este caso, nos encontramos con simpatizantes del club Bartolomé Mitre que reaccionan 

desmedidamente en contra de las decisiones de los árbitros de la manera que fuera descripto en el 

correspondiente informe. 

Por todo lo expuesto, el Tribunal RESUELVE:  

1) IMPONER al club Bartolomé Mitre “A” -en toda la línea de caballeros, primera división “A” la 

sanción de CLAUSURA DE CANCHA por DOS (2) fechas, la cual puede ser redimible por el pago 

de la multa correspondiente (arts. 50, 51, 59 y 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  93-25    Informe: Alvarez, Alan Maximiliano 

Fecha: 18-may-25 

Nº de Partido: 2025-160-1-8-6 

Equipos: BANADE A vs U. LA PLATA A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Jugador: CASANOVAS, Francisco (U. La Plata) 

RESOLUCION 

I.- Téngase presente lo informado por el árbitro Alán Maximiliano Álvarez. 

II.- En atención a lo informado por el árbitro del partido de referencia y el posterior descargo 

efectuado por el jugador informado, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta 

que merece la aplicación de una sanción.  

En este caso puntual, corresponde enmarcar la conducta llevada adelante por aquella en las 

previsiones del artículo 69 de las NFTD. 
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En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el expulsado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-. 

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al jugador Francisco Casanovas del 

club Universitario de La Plata “A”, caballeros, primera división “A” (art. 69 de las NFTD). 

 
 

Expte  94-25    Informe: Comunicaciones 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-82-1-9-2 

Equipos: COMUNICACIONES A vs C.A.S.I. C 

Sector: Damas 

División: Séptima Campeonato E4 

Otros: Club C.A.S.I. 

RESOLUCION 

Hágase saber a la Sra. Delegada del club C.A.S.I. que puede presentar el correspondiente descargo 

(art. 14 de las NFTD). 

Andrea Cristina Carreras Lobo se ha excusado de intervenir en el presente expediente (art. 10 de las 

NFTD). - 

 
 

Expte  95-25    Informe: WEBER, Claudia Eliana 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-36-1-9-2 

Equipos: ATL. CHASCOMUS A vs SAN CARLOS A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D2 

Jugadora: LARRALDE, Iara (Atl. Chascomús) 

RESOLUCION 

Habiéndose solicitado la apertura del expediente a prueba, se dispone que los jueces de mesa del 

partido de referencia presenten sendos informes relacionados con la expulsión de la jugadora Iara 

Larralde del club Atlético Chascomús. 

La carga de la prueba queda a cargo de la informada. 

La jugadora de mención queda suspendida provisoriamente (art. 33 de las NFTD). 

 
 

Expte  96-25    Informe: ORELLANA, Brenda Lilian 

Fecha: 25-may-25 

Nº de Partido: 2025-135-1-9-3 

Equipos: VELEZ A vs LOS MATREROS A 

Sector: Damas 

División: Primera Metropolitano Domingo A 
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Otros: MARTINELLI, Martín Diego (DT-Vélez) 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el director 

técnico Diego Martinelli, el Tribunal entiende que nos encontramos ante conductas que deben ser 

enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de AMONESTACION al director técnico Diego Martinelli del club Vélez 

Sarsfield “A”, damas, primera división “Metropolitano-Domingo” (arts. 44 inciso 1°, 48 y 65 de las 

NFTD). 

 
 

Expte  97-25    Informe: GUSMERINI, Fernando Hugo 

Fecha: 25-may-25 

Nº de Partido: 2025-229-1-9-1 

Equipos: FERRO C. O. A vs CERRO PILAR A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B2 

Jugador: NICOSIA, Tomás (Cerro Pilar) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro del partido de referencia, el Tribunal entiende que nos 

encontramos ante una conducta que merece la aplicación de una sanción.  

En este caso puntual, corresponde enmarcar la conducta llevada adelante por aquella en las 

previsiones del artículo 68 de las NFTD. 

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al jugador Tomás Nicosia del club 

Cerro Pilar “A”, caballeros, primera división “B-2 (art. 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  98-25    Informe: PAREDES, Norma Beatriz 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-85-1-9-6 

Equipos: ALMAFUERTE B vs LICEO MILITAR B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato F1 

Otros: CARNERO, Juan Pablo (DT-Almafuerte) 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el director 

técnico Juan Pablo Carnero, el Tribunal entiende que nos encontramos ante conductas que deben 

ser enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  
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Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al director técnico Juan Pablo 

Carnero del club Almafuerte “B”, damas, primera división “F-1” (arts. 48 y 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  99-25    Informe: BESSE, Camila 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-92-1-9-5 

Equipos: B.A.C.R.C. C vs LA MARTONA A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato F2 

Otros: LEIVA, Natanael (AC-B.A.C.R.C.) 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el ayudante 

de campo Natanael Leiva, el Tribunal entiende que nos encontramos ante conductas que deben ser 

enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha al ayudante de campo Natanael Leiva 

del club B.A.C.R.C “C”, damas, primera división “F-2” (arts. 48 y 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  100-25    Informe: GARCIA CHAFUEN, Diego 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-92-1-9-4 

Equipos: SAN FERNANDO C vs MUN. LA MATANZA A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato F2 

Otros: LESTRADE, Juan Bautista (AC-San Fernando) 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el ayudante 

de campo Juan Bautista Lestrade, el Tribunal entiende que nos encontramos ante conductas que 

deben ser enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al ayudante de campo Juan Bautista 

Lestrade del club San Fernando “C”, damas, primera división “F-2” (arts. 48 y 65 de las NFTD). 
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Expte  101-25    Informe: PUCCI, Renzo Andres 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-106-1-9-2 

Equipos: LOMAS C vs U. LA PLATA D 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato F4 

Otros: VEGA, Santiago (DT-U. La plata) 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el director 

técnico Santiago Vega, el Tribunal entiende que nos encontramos ante conductas que deben ser 

enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al director técnico Santiago Vega del 

club Universitario de La Plata “D”, damas, primera división “F-4” (arts. 48 y 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  102-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-99-1-9-3 

Equipos: LOS MATREROS B vs SAN MARTIN C 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato F3 

Jugadora: SEOANE, Catalina (San Martín) 

RESOLUCION 

Hágase saber al delegado del club San Martín que puede presentar el correspondiente descargo (art. 

14 de las NFTD). 

 
 

Expte  103-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-22-1-9-7 

Equipos: AACF QUILMES A vs SOC. HEBRAICA A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato C2 

Otros: GUTIERREZ, Rocco Maximiliano (AC-AACF Quilmes) 

RESOLUCION 

I.- Intímese al árbitro Emanuel Milton Vergara a presentar el correspondiente informe, en forma 

legal, respecto de la expulsión del ayudante de campo Maximiliano Gutiérrez Rocco del club Santa 

AACF de Quilmes “A” (art.20, segundo párrafo de las NFTD).  

II.- Se levanta la suspensión provisoria del nombrado hasta tanto los árbitros presenten el 

correspondiente informe (art. 20, primer párrafo de las NFTD). 
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Expte  104-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-226-1-9-2 

Equipos: MIJAYI A vs TRISTAN SUAREZ B 

Sector: Damas 

División: Séptima Campeonato G3 

Jugadora: ARCE, Iara Camila (Tristán Suárez) 

RESOLUCION 

I.- Intímese a los árbitros Kiara Vázquez y Brenda Antonella Rojas a presentar el correspondiente 

informe, en forma legal, respecto de la expulsión de la jugadora Iara Camila Arce del club Tristán 

Suárez “B” (art.20, segundo párrafo de las NFTD).  

II.- Se levanta la suspensión provisoria de la nombrada hasta tanto los árbitros presenten el 

correspondiente informe (art. 20, primer párrafo de las NFTD). 

 
 

Expte  105-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-89-1-9-6 

Equipos: ALMAFUERTE B vs LICEO MILITAR B 

Sector: Damas 

División: Séptima Campeonato F1 

Jugadora: RODRIGUEZ, Aldana (Almafuerte) 

RESOLUCION 

Hágase saber al Delegado del club Almafuerte que debe firmar y aclarar el descargo presentado. 

Luego de ello, se resolverá la cuestión traída a estudio. 

 
 

Expte  106-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-95-1-9-2 

Equipos: LAS CAÑAS R. C. A vs DEP. FRANCESA B 

Sector: Damas 

División: Sexta Campeonato F2 

Jugadora: MARTINEZ TORRES, Julieta (Dep. Francesa) 

RESOLUCION 

Hágase saber al delegado del club Deportiva Francesa que puede presentar el correspondiente 

descargo (art. 14 de las NFTD). 
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Expte  107-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 24-may-25 

Nº de Partido: 2025-145-1-9-6 

Equipos: LOS MATREROS B vs SAN LORENZO A 

Sector: Damas 

División: Sexta Metropolitano Domingo B 

Jugadora: SILES, Oriana Naomi Nahiara (San Lorenzo) 

RESOLUCION 

Hágase saber al delegado del club San Lorenzo que puede presentar el correspondiente descargo (art. 

14 de las NFTD). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Guillermo E. Friele 
Secretario Interino 

Nilda Urri 
Presidente Interina 
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ARTICULO 54 NFTD DOS (2) PARTIDOS 

 
 

Ficha: C 24334980 Apellido y Nombre: MOLFINO, HERNAN       

Club: ITALIANO             

Código de Partido Día Torneo Partido V A R 

2025-99-1-5-5 12/04/2025 1F3 PUCARA - SAN MARTIN   1   

2025-99-1-6-4 26/04/2025 1F3 SAN MARTIN - SAN CARLOS   1   

2025-99-1-7-4 10/05/2025 1F3 SAGLZ - SAN MARTIN   1   

2025-99-1-9-3 24/05/2025 1F3 LOS MATREROS - SAN MARTIN   1   

 

 

 
 
 

ARTICULO 54 NFTD DOS (2) PARTIDOS 

 
 

Ficha: C 118998 Apellido y Nombre: MARCUCCI, Tadeo       

Club: LOMAS Cat: Primera Div: Campeonato Eq: A 

Código de Partido Día Torneo Partido V A R 

2025-160-1-1-5 16/03/2025 1A LOMAS - BCO. PROVINCIA   1   

2025-160-1-3-6 30/03/2025 1A LOMAS - SAN MARTIN   1   

2025-160-1-8-2 18/05/2025 1A LOMAS - BANFIELD 1 1   

2025-160-1-9-6 25/05/2025 1A HURLING - LOMAS   1   
       

Ficha: C 122263 Apellido y Nombre: NAON, Esteban Ariel       

Club: VELEZ Cat: Primera 
Div: 
Campeonato 

Eq: A Eq.: A 

Código de Partido Día Torneo Partido V A R 

2025-167-1-2-3 23/03/2025 1B1 S. BARBARA - VELEZ 1 1   

2025-167-1-3-4 30/03/2025 1B1 VELEZ - G. Y ESGRIMA   1   

2025-167-1-7-5 11/05/2025 1B1 S. BARBARA - VELEZ   1   

2025-167-1-9-4 25/05/2025 1B1 QUILMES - VELEZ   1   

 

 

 

 

COMPUTO DE TARJETAS – CUERPO TECNICO 

COMPUTO DE TARJETAS – JUGADOR 
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Llega a conocimiento de este tribunal el presente expediente N ° 39-25 en virtud del recurso de 

apelación interpuesto por el Sr. Matías Coletta, delegado del club Centro Naval, por la sanción 

impuesta de 2 fechas de clausura de cancha a la línea A de Damas Primera División “C1”.  

Celebrada la reunión establecida por el art 44 de las N.F.T.D con la presencia de su Presidente 

Rodolfo Merlino y sus miembros, Inés Gerlach, Oscar Repetto, Eduardo García Blanco y Miguel 

Cortez.  

Luego de estudiar la cuestión traída a su conocimiento, como los argumentos de la apelación y la 

prueba arrimada, este Tribunal se encuentra en condiciones de resolver lo siguiente: 

1) Modificar la resolución del tribunal de disciplina, dejando sin efecto la clausura de la cancha a la 

línea A de Damas Primera División “C1”, del club Centro Naval; 

2) Imponer al Club Centro Naval, la sanción de llamado de atención, conforme lo establece el art. 51 

de las N.F.T.D: 

3) Recomendar a la AAHBA instruir a sus afiliados, de los protocolos y formalidades a seguir, en 

casos o situaciones de conflicto, con el público de las parcialidades. 

                                             
                        Rodolfo Merlino                                          Inés Gerlach                         Oscar Repetto 

 

                                                                         
                                        Eduardo García Blanco                                               Miguel Cortez 

 

 

 

 

TRIBUNAL DE APELACIONES. EXPEDIENTE N° 39-25 
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                         Néstor Burman                                                         Candelaria Moirano 
                                   Secretario                                                                                    Presidente 

 


